

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 8 (7802)

Воскресенье, 10 января 1943 года

Цена 20 коп.

БЛАГОРОДНЫЙ ПОЧИН БОГОРОДСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Величественные для перьеватца наша страна. Поднявшая на борьбу с гитлеровскими грабителями, сохранив народ демократии перед всем миром такое единство, такой полем, такое страстное желание идти на преодоление любых трудностей, на принесение любых жертв ради спасения страны, свободы, чести, независимости нашей, еще не была история человечества.

Рабочие, колхозники, советская интеллигенция трудятся на заводах, на полях, в институтах и лабораториях, но считают со временем, почва, чтобы дать Красной Армии как можно больше вооружения, боеприпасов, продуктов питания. Но не только самоотверженным трудом собираются помочь любимые патриоты Красной Армии в ее борьбе с врагом. Они предоставляют государству все свои сбережения, свои личные запасы.

Горько откликнулся на исторический доклад товарища Сталина, посвященный XVI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, и на переход Красной Армии в наступление под Сталинградом, на Центральном фронте, в районах среднего и западного течения Дона, на Северном Кавказе, колхозники и колхозницы страны собрали огромные суммы средств на строительство боевых машин. Вместе с этим внесли в фонд Красной Армии большое количество хлеба, мяса, овощей и других продуктов сельского хозяйства.

Неустанно проявляя заботу о нуждах государства и Красной Армии, колхозники и колхозницы честно выполняли государственные обязательства. Одновременно они ведут большую работу, направленную к повышению урожая в новом, 1943 году.

Колхозники и колхозницы знают, что совершенствование техники, моторов, воинов новейшей техники. Они видят, знают о заботе рабочего класса, о его огромных усилиях, направленных в том, чтобы полностью обеспечить нужды Красной Армии в боевой технике. И колхозники стремятся помочь рабочим в их работе, в создании им лучших условий для наиболее интенсивной, плодотворной деятельности.

Благодаря самоотверженной слаженной работе колхозников районного колхозника Второгодского района. Общие собрания колхозов ордена Ленина «Советская деревня», Шумовского и Велиновского сельсоветов и села от фашистской нечисти, собрали на постройку комсомольских танков в составе танковой колонны «Колхозник Киргизия» 3.320.000 рублей. Деньги внесли в Государственный банк.

Секретарь ЦК комсомола Киргизия АНДРИЕНКО.

Моя земля, что рабочие, инженерно-технические работники советских предприятий, в том числе и в кадрах рук, често и аккуратно снабжат Красную Армию орудиями, минами, самолетами, танками, пушками, винтовками, боеприпасами. Мы знаем, также, что от успеха работы промышленности зависит своевременное и полное обеспечение фронта вооружением и всем необходимым для разгрома врага.

Пусть же еще лучше работают наши рабочие на предприятиях. Пусть, она еще в больших размерах обеспечивают фронт боеприпасами, а мы сделаем их и фронт питания.

Не приходится сомневаться, что пример перехода колхозов в наступление самую горячую поддержку во всех сельскохозяйственных артелях области.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Комсомолы и молодежь Горьковского области, желая всеми силами помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме ненавистного врага, за время отечественной войны собрали на строительство боевых машин для Красной Армии 19.000.000 рублей. Построенные на эти средства эскадрилья боевых самолетов имени Зоя Космодемьянской, так и самолет «Горьковский пионер», несколько артиллерийских и танковых батарей и много другого вооружения отправлены на фронт.

Вдохновенные успехами Красной Армии на фронтах, комсомолы и молодежь области привлекли горячее участие в сборе средств на эскадрилью боевых самолетов «Валерий Чкалов». Кроме того, они внесли из своих сбережений 6.500.000 рублей на строительство танковой колонны «Горьковский комсомолец» и славы в фонд Красной Армии 20.000 рублей. Комсомолы Панфиловской комсомольской организации Арамаско-ского района внесли из личных сбережений 53.800 рублей, а гг. Бузулуки Сергеев и Златош Александр внесли по 10.000 рублей каждый, секретарь комсомольской организации «Заря коммуны» Больше-Болдинского района Тимофеева Евгения внесла из личных сбережений 2.000 рублей, 15-летний комсомолец колхоза им. Ленина Больше-Болдинского района Измаилов Виктор внес из личных сбережений 3.500 рублей.

Сбор средств продолжается и продолжит, как яркая демонстрация патриотизма советской молодежи, и ее преданности делу большевистской партии. Просим Вас, товарищ Сталин, принять наш скромный подарок. Заверим Вас, что комсомолы и молодежь Горьковского области готовы отдать все свои силы и средства на борьбу за честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ КУДРЯШОВ

г. Горький Секретарю Горьковского обкома ВЛКСМ товарищу КУДРЯШОВУ

Передайте комсомолкам и молодежи Горьковского области, собирающим средства на строительство эскадрильи самолетов и танковой колонны «Горьковский комсомолец», славами в фонд Красной Армии 20 тысяч пудов хлеба—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Вдохновенные успехами наступлением советских войск против немецко-фашистских банд, комсомолы и молодежь Московской области, выражая искреннюю любовь и преданность родине, своим неустанным трудом стремятся помочь нашей доблестной Красной Армии в быстрейшем разгроме и уничтожении немецких оккупантов.

Молодые патриоты активно участвуют в сборе средств на танковую колонну «Московский колхозник». Комсомолы и молодежь области собрали и внесли наличными на строительство танковой колонны 25.000.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Горячее участие в сборе средств принимают пионеры и школьники. Мы обещаем Вам, товарищ Сталин, что комсомолы и молодежь Московской области отдадут все свои моральные силы и энергию на защиту и укрепление мощи своей любимой родины, будут и впредь достойными сынами и дочерьми великой партии большевиков.

Секретарь Московского областного комитета ВЛКСМ С. ФЕДОРОВА.

Секретарю Московского областного комитета ВЛКСМ товарищу ФЕДОРОВОЙ

Передайте комсомолкам, молодежи, пионерам и школьникам Московской области, собравшим 25.000.000 рублей на строительство танковой колонны «Московский колхозник»,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Комсомолы и колхозная молодежь Киргизия, стремясь всемерно помочь Красной Армии в борьбе с фашистской нечистью, собрали из личных сбережений 5.197 тысяч рублей. Деньги внесли в Государственный банк.

Секретарь ЦК комсомола Киргизия АНДРИЕНКО.

гор. Фрунзе, Киргизская АССР Секретарю ЦК комсомола Киргизия тов. АНДРИЕНКО

Передайте комсомолкам и колхозной молодежи Киргизской Советской Социалистической Республики, собравшим 5.197.000 рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Киргизия»,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Рабочие, инженерно-технические работники и служащие ордена Ленина ордена Трудового Красного Знамени завода № 70 имени Владимира Ильича, понимая свой гражданский долг перед родиной, из месяца в месяц увеличивают выпуск боеприпасов для Красной Армии.

В течение 1942 года мы увеличили выпуск продукции в три раза и снизили себестоимость на 26 процентов. Мы обязуемся развить социалистическое соревнование на заводе, перерабатывая январский план и к июлю XXV годовщины нашей героической Красной Армии дать сверх плана 10 процентов боевой продукции.

Успешное наступление Красной Армии на фронтах, под Вашим руководством, еще больше возбудило нас на лучшую работу в 1943 году. Для скорейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков мы внесли из своих сбережений 3.000.000 рублей на постройку артиллерийских батарей «Сталинская артиллерия» и вывозим последовать нашему примеру колхозники, студенты, производящие вооружение и боеприпасы. Пусть наши труды обречут на полную пролетарскую войну против врага, отчая срадов, которых мы обязуемся производить с каждым днем все больше и больше.

От всей души желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, здоровья и долгой жизни на радость всем трудящимся.

Парторг ЦК ВКП(б) БУРОВ Председатель завкома БОБОВ Секретарь комитета ВЛКСМ КЕЛЬНЕР Начальник цеха ПАВЛОВ Начальник цеха КУЩЕВИЧ Мастера Т. КИМЧУК, ШАРАПОВ Рабочие-станочники ЖИГАНОВ, ЗЯБОЧКИНА, ЧЕЧИНА, КАБАНОВ, КОПЕJKO, КОЛОВОКОВА.

Директору завода № 70 имени Владимира Ильича тов. ПРИГУЛЬСКИХ Парторгу ЦК ВКП(б) тов. БУРОВУ Председателю завкома тов. БОБОВУ Секретарю комитета ВЛКСМ тов. КЕЛЬНЕРУ Начальникам цехов тт. ПАВЛОВУ, КУЩЕВИЧУ, Мастерам тт. КИМЧУКУ, ШАРАПОВУ Рабочим-станочникам тт. ЖИГАНОВУ, ЗЯБОЧКИНУ, ЧЕЧИНУ, КАБАНОВУ, КОПЕJKO, КОЛОВОКОВУ

Пршу передать рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам и служащим завода № 70 имени Владимира Ильича, внесшим 3 миллиона рублей на строительство артиллерийских батарей «Сталинская артиллерия»,—мой привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ И. В.

Вдохновенные героическим наступлением Красной Армии на фронтах отечественной войны, горячая желанием быстрее разгромить врага и уничтожить фашистскую гадюку, вторгнувшуюся на нашу землю, мы, металлурги ордена Ленина завода «Серп и Молот», внесли на постройку танковой колонны «Металлург» 1.150.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Вызываем последовать нашему примеру всех металлургов Советского Союза. Пусть наша доблестная Красная Армия громит и уничтожает гитлеровскую нечисть не только своим металлом, который мы даем фронту, но и танками, построенными на наш личный труд.

Мы можем заверить Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что металлурги нашей страны, как и весь советский народ, не позволят своим силам для еще большей помощи Красной Армии, чтобы быстрее уничтожить немецких оккупантов, пробирающихся на нашу землю.

По поручению коллектива рабочих, работниц, мастеров и инженерно-технических работников завода: Директор завода ИЛЬИН Парторг ЦК ВКП(б) тов. ПАСЕЧЕНА Парторг ЦК ВКП(б) тов. ПОНОМАРЕВ Стахановцы тт. БАЮКИНУ, АРЕСТОВУ, ГУСЕВУ, НИКИТИНУ, ДРОВЕЦКОМУ, ПУХАЛЬСКОМУ

Пршу передать коллективу рабочих, работниц, мастеров и инженерно-технических работников завода «Серп и Молот», внесшему 1.150.000 рублей на строительство танковой колонны «Металлург»,—мой привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Рабочие, инженерно-технические работники и служащие 1-го Государственного подшипникового завода, поддерживая предложение Московского заводского комсомола, внесли на строительство авиационного соединения «Москва» из личных сбережений 1.025.000 рублей наличными деньгами и продолжают дальнейший сбор средств.

Пусть наши доблестные сталинские соколы громят немецко-фашистских мерзавцев. Понимая свой гражданский долг перед родиной, коллектив нашего завода выполнял план 1942 года на 132 процента. Мы горим единым желанием как можно больше сделать для помощи своей родной Красной Армии в борьбе с захватчиками врага.

Вступая в социалистическое соревнование с чести 25-й годовщины Красной Армии, мы обещаем Вам, товарищ Сталин, дать в январе и в феврале на 10 процентов продукции сверх плана. В этом году мы будем работать лучше, чем в прошлом, и дадим продукцию еще больше.

От всего сердца желаем Вам, Иосиф Виссарионович, доброго здоровья и сил на многие годы. По поручению коллектива 1-го Государственного подшипникового завода: Директор завода ЮСЕВ. Секретарь парторга ШКОЛОВ. Председатель завкома ЕЛИСЕЕВ. Секретарь комитета ВЛКСМ БЕЛЯЕВ. Стахановцы: КУПРИН, ЮЛИН, ЕРШОВА.

Москва, ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

С огромной радостью встретили трудящиеся Грузии Ваш, товарищ Сталин, приветственный telegram, в котором Вы выразили благодарность от Красной Армии колхозникам и колхозницам Грузинской ССР, собравшим на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии» 72.500 тысяч рублей. Ваши приветственные слова вызвали новый патристический подъем среди колхозников крестьянства Грузии, готового отдать все для разгрома захватного врага нашей родины.

Поскольку в колхозах усилился приток средств на строительство танков, К 7 января дополнительный сбор составил 37.500.000 рублей. Таким образом, колхозники и колхозницы Грузинской ССР внесли из своих личных сбережений на постройку танковой колонны «Колхозник Грузии» всего 110 миллионов рублей.

Особенно успешно провел сбор средств и наибольшее сумм поступило в следующие районы: Зугдидском (секретарь райкома т. Чачибая)—69,20 тысяч рублей, Гурджаанском (секретарь райкома т. Пейришвили)—4,500 тысяч рублей, Махаладзиском (секретарь райкома т. Вартавадзе)—1,45 тысяч рублей, Цхетидзском (секретарь райкома т. Гелашвили)—4,000 тысяч рублей, Горьиском (секретарь райкома т. Мухамедишвили)—3,736 тысяч рублей, Паджиском (секретарь райкома т. Христуашвили)—3,288 тысяч рублей, Ахалцхском (секретарь райкома т. Кривалидзе)—3,160 тысяч рублей, Боржжомском (секретарь райкома т. Сирупили)—3,020 тысяч рублей, Ахал-Ялском (секретарь райкома т. Вартавадзе)—3,010 тысяч рублей. Хорошо провели сбор средств также колхозники и колхозницы Абхазской АССР (секретарь обкома т. Барамия), внесшие на строительство танков 8.100 тысяч рублей, и колхозники и колхозницы Юго-Осетии (секретарь обкома т. Цховервадзе), собравшие 6.000 тысяч рублей.

Наряду со сбором средств на танковую колонну, колхозники и колхозницы развлекли слуху по истребительным самолетам сельскохозяйственных продуктов для Красной Армии и для рабочих промышленных предприятий и интеллигенции городов. К 7 января хозяйства колхозников, выполнявшие все обязательства перед государством по изготовкам, сдали за своим колхозом, сверх плана 248 тысяч пудов продовольственных продуктов, в том числе зерна 168 тысяч пудов, мяса 17 тысяч пудов, масла и сыру 190 тысяч, овощей и картофеля 45 тысяч пудов. Сбор продуктов продолжается.

Секретарь ЦК ВКП(б) Грузия К. ЧАРКВИНИ.

Тбилиси Секретарю ЦК ВКП(б) Грузии товарищу ЧАРКВИНИ. Председателю Совнаркома Грузинской ССР товарищу БАКРАДЗЕ

Передайте колхозникам и колхозницам Грузинской Советской Социалистической Республики, внесшим кроме зерны 72.500 тысяч рублей дополнительно 37.500.000 рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии», собравшим после выполнения государственных обязательств 248 тысяч пудов продовольственных продуктов для рабочих промышленности и трудящихся городов,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! Воин-смирный на фронтах отечественной войны являл собой всемирный образчик стойкости и мужества, храбрости и отваги в деле защиты социалистической родины.

Сибирские крестьяне-колхозники и колхозницы Омской области, вдохновенные Вашим, товарищ Сталин, указаниями и гордятся победою земляков-фронтовиков, работая не покладая рук на полевых фронтах, внесли из своих личных трудовых сбережений на строительство танковой колонны «Омский колхозник» 83 миллиона рублей. Кроме того, они, товарищ Сталин, в целях увеличения личного фонда Красной Армии внесли из своих личных запасов 232.478 пудов зерна. Поступление средств на строительство танковой колонны «Омский колхозник», а также поступление зерна в фонд Красной Армии продолжается.

Секретарь Омского обкома ВКП(б) КУДИНОВ. г. Омск Секретарю Омского обкома ВКП(б) товарищу КУДИНОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Омской области, собравшим 83 миллиона рублей на строительство танковой колонны «Омский колхозник», внесшим 232.478 пудов зерна и фонд Красной Армии,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

Трудящиеся прифронтовых и отобочужденных улусов Калмыкия, горячая желанием быстрее разгромить врага, в короткий срок собрали 3.000.000 рублей на строительство танков «Советская Калмыкия». Сбор средств продолжается.

Секретарь Калмыцкого обкома ВКП(б) ЛАВРЕНТЬЕВ. г. Москва, Кремль Секретарю ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Воины, командиры и политработники частей 49-й армии, вдохновенные патристическим движением советских людей, собрали и внесли в Государственный банк в фонд обороны СССР 5 миллионов рублей. Поступление средств продолжается.

Почвенники КОЗЛОВ, Поконник КОЛОНИКИН. 49-й армии товарищам ЗАХАРКИНУ, СЫЧЕВУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам частей 49-й армии, собравшим 5.000.000 рублей в фонд обороны СССР,—мой боевой привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

Вдохновенные успехами Красной Армии в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, мы, бойцы, командиры и политработники восточной части 153-й бригады и внесли в Госбанк 1.322.455 рублей на постройку танковой колонны «Колхозник Казахстана».

Пусть славные танкисты на танках, построенных из наших трудовых сбережений, еще сильнее громят ненавистного врага. Мы, вчерашние рабочие и колхозники, сейчас успешно овладевая военным делом, готовы выполнять в любую минуту Ваш приказ—истребить до единого немца, пробирающегося на нашу родную советскую землю.

Почвенник КОЗЛОВ, Поконник КОЛОНИКИН. 153-й бригады товарищам ЗАХАРКИНУ, СЫЧЕВУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам восточной части № 153, собравшим 1.322.455 рублей на постройку танковой колонны «Колхозник Казахстана»,—мой боевой привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

г. Саранск Секретарю Мордовского обкома ВКП(б) тов. ПЕТУШКОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Мордовской Автономной Советской Социалистической Республики, собравшим 21.380.000 рублей на строительство танковой колонны «Мордовский колхозник», внесшим в фонд Красной Армии 30 тысяч пудов хлеба и 3 тысячи пудов картофеля,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Горьковская область, Чкаловский район колхоз «Новый путь» товарищам МОСКАЛЕВУ ДЕМЬЯНУ Иосифовичу и Пеллаге Степановне. Привет мой привет и благодарность Красной Армии. Демьян Иосифович и Пеллаге Степановна, за заботу о воздушных силах Красной Армии. И. СТАЛИН.

